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які орієнтуються керівники при прийнятті управлінських рішень в процесі розроблення 

та реалізації енергозберігаючих заходів. 

На тому чи іншому етапі упровадження зазначених заходів значущість окремого 

модусу може зростати або робота може відбуватись в кількох модусах одночасно. Для 

схематичного зображення використаємо кола, що перетинаються: коло “РП” 

(ресурсний потенціал) – система ресурсів, перспективне впровадження альтернативних 

джерел енергії;  

“ПЕ” (потенціал енергозбереження) – використання переваг підприємством при 

економії паливно-енергетичних ресурсів від упровадження засобів технічно-

технологічного, організаційно-економічного характеру, з врахуванням соціально - 

екологічних обмежень; 

“ЕП” (енергетичний потенціал) – сумарна кількість зекономленої потенційно 

можливої енергії природних, людських та матеріальних ресурсів; 

“ПЕРЗ” (потенціал енергоресурсозбереження) – модус, є фактично виміром, у 

якому перебувають усі інші запропоновані модуси (рис.1), тобто зміст реалізації 

енергозберігаючих заходів, які стосуються як самої виробничо-економічної системи, 

так і клієнта, та тих обставин, що породжують їх дефіцит енергоресурсів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Тріадо-модусна модель реалізації потенціалу енергоресурсозбереження на 

підприємствах 

Fig.1. Triad and modus model of potential energy and resource savings enterprises 

 

Позначені колами модуси в результаті перетину утворюють сектори: сектор І – 

перетин модусів: “ресурсний потенціал”, “потенціал енергозбереження”, “енергетичний 

потенціал”; сектор ІІ – перетин модусів “ресурсний потенціал” та “потенціал 

енергозбереження”; сектор ІІІ – перетин модусів “ресурсний потенціал” й 

“енергетичний потенціал”; сектор ІV – перетин модусів “потенціал енергозбереження” 

й “енергетичний потенціал”. Відповідно до нашого підходу тріадо-модусна модель 

реалізації потенціалу енергоресурсозбереження містить такі сектори: 
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Анотація. Стаття спрямована на дослідження тенденцій експорту товарів Україною в 

умовах євроінтеграції. Метою статі є дослідити тенденції експорту товарів Україною в умовах 

євроінтеграції; визначити перспективи покращення експортної політики України. В процесі 

дослідження використовувалися такі методи: економіко-статистичний (при дослідженні 

тенденцій експорту товарів Україною в умовах євроінтеграції); аналітичний і структурно-

логічний (при визначенні напрямків експортної політики українського уряду). Отримано такі 

результати: досліджено структуру та тенденції експорту товарів Україною; проаналізовано 

сучасні процеси європейської інтеграції України та зміни, які відбулися у зв’язку з цим у сфері 

міжнародної торгівлі; визначено негативні чинники, що впливають на стан зовнішньої торгівлі 

України. Наукова новизна дослідження полягає у використанні комплексного підходу до 

обґрунтування напрямів покращення експортної політики України, втілення яких дасть змогу 


